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upraveny podmínky zkoušek a hodnotící kritéria pro zkoušky vyzařování a zkoušky odolnosti.
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Evropská předmluva

Text dokumentu (EN 12895:2015) byl připraven technickou komisí CEN/TC 150, Manipulační
vozíky – Bezpečnost, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě musí být nejpozději do března 2016 udělen status národní normy a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání jako národní normy. Národní
normy, které jsou s ní v rozporu, musí být zrušeny nejpozději do září 2017.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12895:2000.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnicím EU je uveden v informativních přílohách ZA a ZB, které tvoří nedílnou součást
tohoto dokumentu.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

Vzhledem k tomu, že se v místech provozování manipulačních vozíků používají elektronická zařízení,
je třeba zajistit, aby manipulační vozíky měly odpovídající odolnost proti vnějším
elektromagnetickým polím. Protože jsou manipulační vozíky vybaveny elektrickými a elektronickými
zařízeními, je nutné zajistit, aby emise elektromagnetických polí z vozíků splňovaly dovolené meze.



Během normálního provozu se objevují z mnoha částí manipulačních systémů vysokofrekvenční
elektrická rušení. Jsou vytvářena ve velkém frekvenčním rozsahu s různými elektrickými
charakteristikami.

Na manipulační vozíky se vztahují rovněž elektrostatické výboje.

Zkušební metody a hodnotící kritéria, uvedená v této normě, jsou vhodné pro manipulační vozíky
s ohledem na specifické charakteristiky a provozní parametry tohoto strojního zařízení; zkoušky byly
navrženy tak, aby odrážely konstrukci manipulačních vozíků.

Pro dosažení shody jsou popsány dva přístupy:

zkoušky celých vozíků;

zkoušky elektrických/elektronických systémy se součástmi ve stejné konfiguraci jako na vozíku.

V některých situacích se může předpokládat použití vozíků v prostředí, ve kterém úroveň
elektromagnetického rušení pravděpodobně překročí zkušební úrovně v rozsahu platnosti této
evropské normy. Za těchto situací, bude nutno použít úrovně a/nebo frekvence mimo stanovené
zkušební parametry. Navíc, mnoho prostorů není homogenních pro svou EMC klasifikaci; například
nemocnice a letiště mají prostory s různými úrovněmi klasifikací, pro prostory mimo definice podle
základních (generických) norem mohou být použitelná speciální pravidla.

1 Předmět normy

Tato evropská norma platí pro manipulační vozíky bez ohledu na zdroj napájení (dále jen vozíky)
podle definice z ISO/FDIS 5053-1 a jejich elektrické/elektronické systémy, pokud jsou používány
v obytných, komerčních prostředích nebo prostředích průmyslu a lehkého průmyslu (specifikováno
v EN 61000-6-3:2007 a EN 61000-6-2:2005).

Tato evropská norma stanoví:

požadavky a mezní hodnoty pro elektromagnetické vyzařování a odolnost proti vnějším
elektromagnetickým polím;

postupy a kritéria pro zkoušení vozíků a jejich elektrických/elektronických systémů.

Tato evropská norma neplatí pro:

nestohovací nízkozdvižné portálové vozíky;

stohovací vysokozdvižné portálové vozíky;

jakékoliv ručně vedené vozíky, s výjimkou těch, které jsou vybaveny manipulačním zařízením, které má
elektricky poháněné zvedací zařízení;

vozíky, určené pro použití na veřejných komunikacích, s maximální rychlostí vyšší než 30 km/h;



manipulační vozíky bez řidiče a jejich polohovací systémy;

vzájemné působení systému na vozících;

rušení rádiových zařízení na vozíku;

zařízení, která jsou připojená na AC elektrickou síť, které se používají pouze tehdy, když vozík není
v provozu (např. vestavěné nabíječky).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


